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العملیات التالیة: أنجز
147,06 + 21,78      ;     259,241 -15,4     ;     1,25 × 3,7



.65da ثمن المتر الواحد من القماش هو
أكمل الجدول التالي:

(m) الطول 3 5 8 10 12
(da) الثمن



900 – 123 – 55 – 24 – 20 – صنف في الجدول الموالي الأعداد التالیة: 8
مضاعفات العدد 5 مضاعفات العدد 3 مضاعفات العدد 2



حیث  20minو انطلقت سیارة من مدینة بشار، ووصلت إلى مدینة تاغیت في الساعة العاشرة
. 1h 15min استغرقت مدة الرحلة

وقت الانطلاق. احسب


850m قسمناها إلى قسمین، الأول مستطیل الشكل طوله 24hm2 قطعة أرض زراعیة مساحتها
خصص لزراعة القمح، أما الثاني فخصص لغرس الزیتون. 200m وعرضه

المساحة المخصصة لزراعة القمح. ـ احسب 1

المساحة المخصصة لغرس الزیتون. ـ احسب 2




